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tão em portos do
-

oriente
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DOMINGO
Anual.'•••••• Cr$20,OO para atacar a Grecia, o Do-

DR. JO;'O DE OLIVEIRA' Se!nesha! ••••• Cr $10,110 decaneso, alta-
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ou· Fracassado?
NOVA IORQUE, 4 (R.) - A imprensa não oculta

mais o ponto de vista tdiado sôcre a comempori·zação d(�

Badóglio que, em vez de eproveitar a semana de tr�guH
e espectativa em que permài1eceram as fôrq,as das N8ções
Unidas, Pflra fazer a paz, conslimiu todo ê,se tempo em

gestões com agentes do Reich. Aíguns. jornais acusam·

no francamente de fazer o mesmo jogo de Mussolüii,
para dar tempo a Hitler de remover grandes reforços pa·
ra o Vale do RI.o Pó e "aproximar· 5C da esquadra fascis"
ta.. Outros, porém, admitem que Badóglio está. prisio·
neiro d0 Reich e que nada poderá deliberar. por si, en­

QUElI1to as forças alemãs não Rbandonarem a I taBa. .

ti "Jem s se a."ode;
rar4n1 dedois """Iloa

í�4Jíar;,os
ESTAMBUL, 4 (R.) � InFormações chegadas

.

a

e"ita 'capital dizem que os alemães se apoder�.ran; de dois
navios italianos que se dirigiam á halia, ao entrar os re­

feridos nazi�tas no porto de Suda, em Creta. para se

abastecerem de combustivei�. O� navios conduziam sol­
dados italianos e os comandantes das naves protestaram

) pela ação, mas, os alemães resolveram que os ít,alianos
fossem internados, á espera de possive;s acontecimentos
que s� podem produzir na�nímyla,

r ourI

�ONSTA . VoJn�i C�iJ"!;o de (JfJive;-ra {VOarãO pelos céus. onde se necessitar de nosso concurso

t... .

do programa do VI Conselho Na-
.. .

'l'.
. .

valoroso para a epopéia sem par da líberdnde. As na-

\.._". <;ibnal de Estudantes. que = instalou no d}a AI9 Do Diretorio Academ_tco aa Fa�uldade de' DLreLto

I
celles C{)nd�lzirão,' em defesa da Civilização

e,'
d 1 Cultul:a,

ultimo, nesta capítal, o batismo e entrega. a For-I' do Rio de Janeiro . os nosso pilotes, os nossos soldados e os nesses heróis

ça.�rasi!eir�. elos três aviões de treinamento médio, ad-
(Crônica escrita especialmente para <Movimento>, =tue,. ritlmando seus. sentímentcs humanos pelos mesmos

quiridos pela U N. E. em campanha memoravel que / ';'
.. :..... . sentimentos que animam a 'campanha da U. N. E .• leva•.

hade ficar. para sempre, gravada em relêvo nos expres- orgao ofICiai da U. N. �. e irradiada por P. cão no peito o valor brasileiro, na-guerra contra a tira-
sivos fastos da vida acadêmica do país. R .. C 8, RadIo Cuanabara) nia e a opressão.

A comovedora cerimonie. que terá a presença' do Conventry, Lídice e Pearl-Harbollr,' - beijando-v t
sr. Presidente da República. deíme bem o sentimento de samente em direcão aos últimos redutos dos A'tiles con- com religiosa unção, os universitários brasileiros desr-.
solidariedade democrática' dos universitários brasileiros, 'temocraneos, ror';;ando prestes um futuro ajuste de con- jam a essas três 'unidades que se incorporarão á, forças
contra o nazismo e a quinta-coluna Os aparelhos se tas.

.

da vitória? seja realizada a grandeza inegualavel de vos-

denominarão Coventry, Lídice e Pearl-Hsrbour, - as São, Dois, as três cidades-mártires a eternidade de S03 destinos guerreiros!
cidades mártires da Inglaterra. da' Tcheco-Slovaquia e três símbolos, porque as suas lições de sofrimento e de' Três aviões, adquiridos em laboriosa campanha da
dos Estados Unidos. àe�trllidas pela sanha: totalitária reação. hão de permanecer, perenemente, gravadas nos

1
juventude estudiosa do Brasil. que levarão' em suas caro ,

que avassala a Europa, inundando-a de sangue e luto. corações dos povos e das nações verdadeiramente aman- Jingas, o revanche de três grandes povos, a três potes-
,

Coventry, Lídice e Pearl-Harbour, - três símbolos tes da liberdade. .

. .

tades infernais que assolam o mundo, espalhando a mi.
da homérica resistência de três grandes povos. onde o

i A atitude dos universitários brasileiros. dando a séria, a viuvez e a orfandade.
sentido de auto-determinação foi tão dura e cruamente I essa tríade de sofrimento os nomes de seus aviões. é urna Coventry, Lidice e' Pearl-Harbour; com o coraçãô
atingido pejas aventuras agonizantes do tentacular mil i-I dessas condutas siriceramente emocionnntes. pelo que con- da mocidade brasileira, alçai, bem alto, o VÔJ espetacu­
!_ari'imo gew;8nico e �() nefan_?o �mpe�ialismo niPôl�icO'1 tem e exprimem em grandéza de sentimentos humanos. lar da Vitória!
nssas três cidades nao morrerao e Jamais desapareceriam. E as asas de Coventry, Lidice, e Pearl-Harbour Rio. 27 de julho de 1941
porque de suas ruinas surgirão lições eloquentes aos es- ,

.

tad0tas que se deixaram explorar em sua bôa fê pacif�- I��: ������\.����:�������ç�����,=�=��=���������������������������������������$�Z��������Y��-�-�$���7�M�•.

ta, permitindo que o poderia agresssivo do Reich alemão Cf

crescesse á sombra de tra tados que não foram respeitados @

t
'

além- do-Rene, e acreditando ainda,' ingenuamente.. na 'tf1 .:.. 41,:' II.')dignidade do insidioso e covarde mandatário japonês • �
Argumentar com a fé internacional dos tratados,

face a nações que fazem da força o segredo supremo de
suas lutas contra o Direito; acreditar em que convenções
e protocolos seriam respeitados por 'esses povos determi­
nados pela pretensa superioridade racial. são condições
que se não repetirão, em um após-guerra que se avizinha
de nós, exatamente porque a lição sofrida pela Civi­
lização e pela Cultura, a partir de i-. de setembro de

1939. foi sangrenta e penosa.
/

Covenuy não foi o sentido da destruição, Antes,
se; viu para retemperar no animo do nobre e valoroso

povo inglês, a voz unísona da reação. Lídice tambern
não representou uma denota. pois, de seu sacrifício,
nasceu 3' indignação de todas as nações cultas e livres
do universo. contra a preporencia e contra a tirania. A
seu turno, Pearl-Harbour, como pensava doentiamente a

megalomanía do traiçoe.iro povo do .Sol-nascente, não se

traduzia na sepultura do inquebrantavel valor béH.c6 do
heroico americano Ido norte. porque serviu .para retem·

perar, no cadinho do sofrimento, as forças militares que
rompendo frentes e cabeças"_de-pon,e, marcham vitorio-

ou rot
OS GOVjERNOS'ALIADOS SEltARAM A SOlt�E DA :r,.,AtIA

, .','
.

o AGENTE DA PAZ

LONDRES, 4 (R.) -- A" esperanças de urm rápid-a
capitulação da Itália vão se desenvolvendo á medida que
transcorre () tempo sem modificações corretas da posição
do governo italiano. Isso. coincide com os prognósticos
publicados pela imprensa de que � invasão do território
italiano pôde começar «de um momento para outro». In­
formações recebídas da Europa indicam que o. governo
italiano implantou o toque de recolher ás 20 horas, na

região norte da península, cuja população clama pela
paz. Afirma-se que novas disposições sobre o toque .de
recolher afetam Milão - centro de importantes manifer-
rações pacifistas - Parma., PlaCenta, . Cremona e muitas
outras cidades. O Dayli Express preve que a invasão
do território peninllular da Italia pelos aliados pode .co­

meçar «a qualquer m:;mentolO. Um despacho de Nova
Iorque dirigido 110 referido jornal r�produz. informações
de «fontes norte-americanas autorizadas".

.

segundo as

quais as forças anglo-norte·americanas p:Jderiam desem- LONDRES, 4 (R�) - Os tribunais milit8res na
barcar no território ,peninsular mesmo ante'!' d� comple- . r talià, 'estão funcionando noite e dia. Estabdeceu· �e .

tar as operações na Sicilia. Contudo, nas esféras auto .. um rc:gimen de confusão e terror só c(lmparavel ao' da
zadas' dáqui declinou-se comentar essa noticie En" revolução francesa.
qu,anto isso.a rigida censura implantad;j, pelas' autorida
des Italianas tOrna um tanto confusa a situação do país
Noticias chegadas da S.uiça indicam que as manifesta­
çõe-s em prol da paz c:mtinuam. em toda a ltalia, em­

bora di'minuam • em. S'-l::J. magnitude. Torna-se evidente

que o governo do marechal BadógliQ nâo tem, no mo­

mento, a intenção de renJer·se incondicionalmente. Por
seu tui no, a rádio de Roma anuncia que embora o povo
italiano deseje a ps.z, não a quer 4: por qUllquer preço.
O governo de Badóglio é descrito como "um regime de
lIberdade mas não de paz ». Uma il'1formaçào do ..Gior­
nele di I talialO diz que a situação da I tália não póde ser

resolvida c num dia nem num mês. e acrescenta; c a guer-
ra, para nó!>, é uma obrigação.

-

LONDRES, 4 (R) - Segundo notícias aqui divul­
gadas, o filho do mai'echal Badoglio, fpi nomeado fepre"'
sentante diplomatico da Italia, em Tanger, onde era:

muito visitado por importantes oficiais norre-americanos.

Logo depois, Miàrio regressou á ltalia e, de açôrdo com

noticifls não confirmadas em fontes neutra'.!, desde então

passou a sér considerado corno elémento de ligação entre

Eisenhower e o ex-embaixador em Londres, Grandi, e o

seu país. Revela-se agora, que Mario é o interprete
junto ao rei italiano" e ao mareçhal B�.:loglio, do pema·
mente de Eisenhower. A opinião pública faz indagações
de qual será o 'método de aproxirnaç?o com OS aliados,
caso Badoglio venha a pedir armisticio. Mas o que os

aliados julgam melhor é que seja enviado um oficial com
bandeira branca. Esse enviado poderá atravessar a Si­
cilia. de onde será enviado ao Q G. AliadO ao norte da
Africa. Então Eisenhower transmitirá o pedido de ar­

misticio ao govêrno �nierjcano de Washington e. para
LQoQres. será triosmitido pelo �ent)Qr'

.

Harold Mca

Millan, ministro residencial junto �o Q G Aliado.
rêrn, agora que Mongomery avança novamente, a ban.;
deira branca que a I talía enviará via Sicília, talvez não
se faça esperar muito.

.

NOVO GOLPE

BERNA, 4 (R) - NãJ resta a menor dúvida de
que o marechal Badoglio e t abcleceu, na Italía, una fe­
roz ditadura militar.

IMPRENSA CENSURADA

ARGEL. 4 (R) - Italianos refugiados na SiciÍía
dizem que a atua! cemura á imprensa, na ltalia, é muito'
mais rigorosa que no tempo do fa$cismo.

REGIMEN DE TERROR

TRANCANDO OS ITALIANOS

BERNA, 4 (R:) - Autori.::lades nazistas SUS1)er1-

der:;lm 8S o'rdens pard. evacuação dos operarios itali;�,s
que trabalhavam no Reich_ Os trens foram intercept�­
dos.

BERNA. 4 (R.) - Os italiamos na Dalmecia. fo­
ram cientificados de que os alemães estão ocupando as

bases de San Benedito e Spalato.

APODERARAM� SE DOS NAVIOS

LONDRES, 4' (R) -. Estamcul informa que ('5
a!emães se apoderaram dos navios destinados á rep8tria·­
ção das tropas italianas atualmente nos Balcans.

Vitoriosas tropos
rossas ta be' con�
qoistaram elgorod!

MOSCOU. 5 (R) -� Em sensélçionais irra­
diações, interrompendo o noticiar.io normal dt::$
emissoras, foi proclamada esta noite a conquis­
ta da importante cidade de Belgorod, fortalesa,'
nazista. pelas tropas. dQ marechal Stalin,

,
•

Po-
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ANIVERSARJOS I Nunes Neto; a sra. d. Leni ViVer-iVe§D�.�n�" AjI� l1'fi1flrf1-n'
Q I

Pinho Grot, esposa, do sr.

'CINE f\ROJE' naFOLIA NO GELO, onde�&I'I�I»Ilfli,tVQilJ �EUljill J.�if,�

-, Ilr. Enéas ueires . Aurelio Grot; o dr. Alcino I'
Fonseca, do Rio de Janeiro. a fascinante e «feiticeira'

. , ,. . Fez anos, ôntem, dia 7, o DIA 13, a sra. d. 'Nilza Crawford demonstra maisLogo mars ii tarde sera rea.l!zado o e.ncontro anclo�'1 dr. Enéas Vasconcelos de Rocha Pestana; a sra. d, R I T A HAYWORTH E
uma vez as suas qualidadessamente e�perado entl:e os .Gem�os) cat�rmenses.

d Queiroz. engenheiro civil. Leopoldina )3:�tsini.. esposa VICTOhR: MAT�rNPHrA artrsticas. Como sempre, oFma'rnente, hoje,
.

no� anst�cratico, grama�o _o I funcionaria federal aoosen- do sr. José Balsini, de J oin- cerâo oje em
. Palace exibirá este presente<Barriga-Verde», desta cidade, r�al!zar.se-a a peleja �als I tado. Havendo servido, du- vile o sr. Braulio Jaques NAMORADA FAVORI- de Hollywood em duas ses­sensacional da temporada esportiva lagunense: <Barriga-

rante varias anos, na chefia Dias, de Tubarão. T A, estupendo tecnicolor. sões. As 18 hs. "e 20 e 15ver?e» w�rsus«��rriga-Verde:! Este f?rte e d.�:;temldo da fiscalização da Estrada DIA 14, o sr, .Fernando onde veremos romance,

ce-j hs. Romances .. , Sonhos ...,conJunto da visinna Ararang�a, a «m.enl�ados olh�s:> di)
de Ferro Terêsa Cristina, Machado Vieira; o sr. Ja- nas de amôr canções etc, Paixões pertubadoras, Musi-sr, Afonso Cuizzo, enfrentará o seu_«mIíao> ?esta cldiÍl�e, adquiriu aqui inúmeros arni- como Perito, de Azambuja; C o m o complementos 1 cas. .. Amor .. Loucuras dia­a quem tem ?s seus destinos nas mãos d� dois desportls� gos, sendo geralmente ben-

o sr. Adernar Gonçalves: a Jornal Nacional e 1 F O X I boticas .. , Ha um pouco detas d.e valor megavel:. sr. Ildefonso Batl,,>�a � o dr. Jose
quisto no sul do Estado. senhorita : Luiza Antunes Movietor:e �orn as ultimas I <tudo> neste presente que oMartins, nome que dispensa qualquer adjetive! O Bar-

O dr. Enéas Queiroz, que N "O' a senhorita Laur ita novidades �a gue:ra,
I' I Palace conseguiu para a suariga-Verde «nosso», está com a supremacia para a p�o�a- recentemente aposentado, B erti, • Iha do SI'. Angelo A: sessoes serao rea iza- seleta platéa!vel vitó.ria, pOi:, tendo n� �ua direção técnica o «medl.c� reside n�sta cidade, onde I B��t;: �l menina Leonor ou- I

das as 6 e 8 horas. Pará as colecionadoras de�.e�portlsta», nao sucumbira deserto na tarde de
_ hQJe; sua atuação benernerita mui- lia Miranda, Wha do sr, I :$ * * perfis das grandes Estrelas,Estamos ,certos de que o �ncont.ro desta. ,tarde nao. 50

to se fez sentir, em prol do Manuel Salvador Nunes. de I o Palace oferecerá 150 foto-empolgara toda a seleta assistencra, que ira se deleitar
progresso lagunense. C ou na: o menino Ialú I .- i no .. pÔ' I �ce grafias das expoentes artis-

. , .

ofi ave! de foAao' resct r d, '-I.... '"
I t b ilham

com aA amistosa, como sera a prova ll�S. ism .

b'
. Ao distinto engenheiro, Alfredo, filho do sr, João tas que atua men e rtdo esforço �super" e do amor propno qu.e o conhe�ldo e
as nossas felicitações. Schimitd Ribeiro, coletor Ie- S e r á exibido h o i e colorindo o céu de Holly-estimado medico tem pela causa esportiva da Cidade,

d I C' A' lezre no <Pano Branco» do ma-, wood: J ud.,y Garland e Ro-Iei A .

I d J 'M era em arnpo ",.
_

"..

Foi esta a escalação eira ontem pe o r. ase ar- * * *
gestoso Palace o celuloide ' salind Russelltins para a grande luta de hoje: Lêlé, Nildo e Amadeu; >I: '" ,.

Barrica I, Joãozinho e Mimo; Salame, Paladíni, Mendes, F�z anos, hoje, 'd�a 8,. o

Carioca e Albir. Reservas: Perí. Barrica II e Baião. menino Fernando, filho �o
A <União dos Artistas» abrilhantará a tarde de' dr, Edgard Abreu, de Olí­

hoje, executando diversas musicas de seu rico repertor io, ye,ira, integr� e competente
. assim como em <premiêre» executará o dobrado (Cor- JUIZ de Direito da comarca,

.
. d S l:t e de sua exma. exposa, do-reio ou. V·

GI
.

I d 01'
.

Aos nossos visinhos, amigos e visitantes, os nossos na �Iml� ,e rveira.

votos de Bôas Vinda e.a nossa sempre cordial hospital i- Ao m�el:gente Ferz:ando,
dade: po� mOt:l�o de_ seu risonho

O <-Correio do Sul:> será representado pelo nosw �l11vers�_no, serao levad�s �s
reporte r esportivo, cuj� imparcialIdade já é bastante

CO-I �e1icita9oes d� s�u, amlgul­
nhecida e comprovada, nhos, 'as quaIs Juntamos as

Hoje, todos ao campo do Barriga Verde! Toda a nossas.

a -Cidade assistirá este encontro !

Consorciou -se, dia 31 e� I � V� fi) IU()J'
&Yi��:�d!�:,"i�::fE I D1"'!tSi1ALMAD' fiO'· [1 p' � R V"E R S O"Schoeninger, o sr. Honorato I :[, lU, . I

Isolani. dedicado s�c.retarlo I
.

da Prefeitura tvlumclpal e

figura de relêvo n:Js meios I O chotêr cónhecido com o nome de < Becão» atro­

esporti_:;tas r.io. su\enses.
� ! pelou ôntem, sábado, pelas I? �oras e 30 minu.tos, na

No ato :::lVt1, que se �Ça- í Rua Raulino Horn; nas proxImidades da farmaeIa Santo
lizou na s�d,e .

do Es�orte I Antonio, e propositalmefJ.te a uma cachorrin�a fox-terries
Clube ConcórdIa, serViram

que' por elí transitava no momento.
de padrinhos, por parte do 1- O ato perverso e cínico de Becão, que. guiava a'Fazem anos:
noivo, o sr. prefeit.o RObe.r�o I

limousine que arrancou uma das patas
.

dianteiras do in­
H8JE, a sra. d. Lilita Machado e sua exm8. es- feliz animal, prcvocou ampla repulsa e indignação porSeára Bento, esposa do sr, pôsa d. Lidia' Perei.ta Ma- I

parte dos que assistiram á torpez9c_ do chofêr.
20mpilio Bento; a !:ira. d. chado e, da noiva, ° sr. Man- Ao atropelar o inofensivo cão que alí estava, BecãoMarina Bessa Tei*eira, es, sueto Isolani e sua exma, seguiu no carro que guiava, rindo. como se houvess'.':
posa do sr, Heitor Tei:xeira; consórte d. Franci:,ca Isola- 'praticado algum ato com o qual ficasse contente a sua
o dr. Davi Ferreira Lima; a ni; e, no religioso, por.parte Lconciencia. ',' -

., sra. d. Irene Zapelini Coe- do noivo, o Dr. VíniclUS
...

de r Quando, momentos após, teve ciencia de quem era
lho, de Tubarão; o sr. José I Oliveira e sua s:x.ma. espos.a o proprietario do animal vitimado, veiu perante êle seN I Ciriaco de Sousa, de São d. Cândida Isolam de Ollvel- penitenciar. .

José; a senhorita. Maria do ra e, da noiva, o sr. Her- O que esta subscreve, dono .do animal vitimado pe.'Carmo, filha do sr. Patrício melino Largura e sua exma. la incompetencia e sadismo. do chofêr Becão, req:Jereu á,D. Alves, senhora d. Marta Santos autoridades competentes as devidas providencias.AMANHÃ. o sr. Caetano Largura. . E' de se lamentar, que ainda se permitam, com}Nunes; o sr. Topazio Car- O jovem par, após rece- ·volantes de um carro de praça. indivíduos inescrupbllo-valho. ber os cumpri,mentos dos pa- sm' e desalmados como o, que_ voluntariamente atropelouDIA 10. a senhorita Nice rentes, amigos e admirado- aquele inofensivo cachorrinho.
Pinho, filha dp sr. Frànc.isco res, seguiu, em viagem de

'. Lag. _ 8 _ 8 - 43
Pinho; o sr, Hormínio Fais- núpcias, até Curitipa.
ca; o sr. Manuel Amandio; * * 1f.

TELEFONES 53 é 55 a senhorita Lhidi�. Grande--

magne; a sen or:ta Nilza,. VIA TANTES

==.:�:!� l��h���ar��, José Adntuvnes, Luiz Fonseca As�IA 11, a sra . era
Procedente da Capital Fe-

A»"c
Ultssés NNunes, �spo<;� dJo sr.

deral, chegou a esta cidade
I• aetan� u�es, o sr. org�. o sr. Luiz Fomecll, capita-P�dro hanclsco; ,a .

sra. d. lista ali residente e sogru doVlOlet� Gom�s Rlbelr?; o �r. dr. Paulo Carneiro. LONDRES, 5 (R,) - O Govêrno da Italia com-Este nosso brilhante' colega de imprensa, proprie- AntOnIO Menezes, fIlho do
prorJ'leteu-se, numa ,Jaz eventual. ás seguintes obrigaçõ�s:dade do dr. Adolfo Konder, e que se edita em Floriano- sr. Simeão Menezes, de

�.�������!!§�ri�_. l0,) _ A Italia está disposta a assinar o armisticiopolis, sob a inteligente direção do sr. Pedr" Carneiro da j Tubarão; o jov;m C�iu?i, com" a cessação das atividades de guerra, tanto militarCunha, completôu; a 30 ?e Julho, .0 seu o.ltavo anwersa-l fl!ho .do sr, J ose �ommgos COMPREM OU ASSINEM como industrial;j. rio de publicação. Felicltamos:o Ilustre confrade, augu- d AvIla, de Ouro Fmo.
. 20.) � Serão retiradas as tr0pas grem3l'licas dosrando-lhe prosperidades. • DIA 12, o sr. Antomo cCorreio do Sul:&

terl'itorios ocupados pelos italianos na França, Iugoslávia
e Grécia, renunciando o govêrno italiano, desde já, todas
as pretenções de rea j ustamento territoriais;

.

._ _:_ ��_.:_ =_ 30,) - Regressarão todos os trabalhadores italiatlo"
-

"

de .cujo total noventa por cento já foram retirados das.
jt1du1stria� de guerra germanícas;

': 4°.) - Os portos italianos serã'o neut.ralizados e
_, desatmados sob a supervisão duma comissão de arm\,t[.

-"':'1 cio das naçõ'es unidas; .

.

,50} - A frota italianas�r� encontrada em Tarantu,

914 = onde sera desarmada e desmobilizada;
-.::' 6°.) -",Todos os prisiom;iros da guerra em pod.�r=: dos italianos serão entregues as nações unidas;A Sífilis ataca Iodo o orglnlSmO: 7-".) - Todos os territórios italianos 'ilnex3dos du"

, rante esta guerra serão, imediatamente, aba'1donados, in­
; clusive Montenegro e Croaeia, e:x�eto a Albanía por per.: tencer - por direito da Casa de S;lvoia - a corôl ita-

. . !iana;
,

i 8D) - Em t.FOca, a It8lia espera não ser ocupada
: militarmente pelas nações unidas. Ela �ceita, a' instala­

_ . .....' I ção de comissões do controle d� armisticio e. no fim d'l3
=-"': hostilidades, completa desmilitarização;

; 9° ) - A Casa de Savoia se compromete.a estabe-E l I X I R 9 1. 4 .

: cer uma fórma democratica de govêrno e ti abe>lir todasInofensivo ao organismo. Agt:ad:::!- : as leis anti-judaicas !reintegrando, tambem: em SU'l cida-vel como um licor. Aprovado co- . dania todos os que foram prejudicados por essa legislação;mo auxiliar no tratamento daSI-: 10°,) - A Italia se compromete a garantir sua ativaFILIS e REUMATISMO da mes- 1 colaboração na organização da futura ordem mundial,ma origem, pelo D. N. S. P. � baseflda na Carta dQ l\tlan�ico sob a direção anglo-ame'"
'"'ii,.,','"' ," - ;,J,F," fiçit1a.

�-!jo..'CP'A".W.V.&,e,.4t"A'trI�"'ê'êi!1*it�&V."'t&.aittiPl·DR. VINICIUS OE OLIVEIRA

ADVOGA no Civel e Comercio ACEITA
contratos, cobranças amigaveis e judiciais -

ORGANIZA Sociedades. Anônimas e· FAZ
.

qüaisquer outros serviços atinentes
.

. á sua profissão
.

ATENDE :a�s interessados no seu eseritorio,'
no prédio da redação da .Nova Era:>, á

RUA 15 DE, NOVEMBRO

'e, tam)Jem, na sua residenda, á
AVENJDA 7 DE SETEMBRO

"

Avó! Mãe! Filha!
TODAS DEVEM

.

USAR SANGUENOL
FLUXO-SEDAIINA CONTEM

OITO ELEMENTOS TO i\! I tOS:

ARSENIATO, VANADATO,
FUSfORO, CAlGIO ETC.

TONICO DO Ct:REBRO
TONico ,D_OS MOSCUlOS

(QU REGULADOR VlifVRA)
A MULHER EVITARÁ DORES
ALIVIA AS CÓlICA.S UTERINAS

,

Emprega-se com vantagem para
combater as irregularidades das
funções periódicas' das senhoras

calmante e regulador ç::Iessas
funções

.

Os Pálidos, Depauperados, Esgo.
tados, Anêmicos. Mães qqe criamcFLUXO ..SEDATINA
Magros;
ceberão

Crianças raquiticas re-

2l tonificação geral � Glo
pela sua comprovada' eficácia é
muito receitada. Deve ser usada

com confiança
organismo com o

.FLiJXO-SEDATINA SANGUEN'OLEI!1C�ontra�se em to�a, parte

I I
I mais empolgante da sema-

.

CASAMENTOS

João Frei tas

eventuais &on
. �ões ítaJílln4s

DE PESSOAS TEM. USAOO COM BOM
RESULTADO O POPULAR

DEPURATIVO

ELIXIR

O Figado, o Baço, o Coração, o

Estomago, os Pulmões, a Pele.
Produz Dores nos Ossos, Reuma­
tismo, Cegueira, Queda do Cabe­
lo. Anemia, Abortos, e faz os indi­
viduas idiotas. Consulte o médico
e tome o popular depurativo
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NEW IORQUE, 5' (A. N) - Falando á imprensa
o ministro da Aeronautica do Brasil sr. Salgado Filho
declarou o seguinte: <O que exigiu dos alemães vinte

anos de esforços está sendo. realizado nos Estados Uni­
dos em dois anos, em escala gigantesca, sem precedente
na historia industrial do mundo.

desse ambiente. nunca procurou viajar distancias gigm·
tescas, nunca sonhou ver o verdadeiro 8:'8si1, o sertão

com as suas dificuldades, o interior com o seu transporte, +
deficiente, as suas estradas quasi intransitáveis, os seus

caminhos quasi destruidos pelas enx .irradas, pela erosão .. Instalado para qualquer intervenção de alta cirur- •
das aguas !". Nasceu aqui, neste e Iugsr ao so' », nesta c i- gía. Tratamento clinico e cirúrgico 'da tubercu-
dade que tem tudo e.nada lhe falta, nem c) bonde, nem + lóse pulmonar e óssea; toracoplastias, secção de.
o ónibus, nem o trem constante, todas as horas ... Em- aderencia para correção de pneumo-

quanto isso, o arnago do Brasil, sofre profundamente, '* torax artificial.
tudo isso. E sofre mais ainda, porque as distancias á
serem percorridas são imcred:táveis... Não se fala em de­

�enGls de quilômetrJ10s e simd em cejntena
de léguas, ou se- +

ja equivalente mi .tares e qUI ometros ...
,,�....�._,���-�...���.....��-�����.� E isso vem á baila o C':lSO que, jornais paulistanos

ventilam hoje, sobre noves caminhos, comunicações in­

.

�n rerdnas, que preCisbam ser ,ab�rtos, quel carecem serf alta-1II1í-� ca os, para, rece amos oe rora aqui o que nos a ta,

aquilo que não podemos deixar de importar do estran- +
ieiro ou que existe dentro de nosso. pais, amontoado � Formado pela Faculdade de Medicina do Rio de Janeiro.
sem transporte e sem poder ser distribuído ás regiões "$V Livre docente de Ortopedia e Cirurgia Infantil da Facul-

I
A' dade da Medicina de Porto Alegre .

que necessitar� e c amam com urgência, esta vida, sem o

I + Ex-cirurgião do Sanatorio Belem e da Santa ..
sal, sem o trrgo, sem o açucar, etc. Casa de Parlo Alegre.

Temos no Rio. Grande do Norte. piramides de + •
sal amontoado nas salinas e até pronto para embarque 9) f". V i C t () I" i"l e n d e §
em grande quantidade. Em Pernambuco. os arrnazens + Formado pela F. de Medicina' do Rio de Janeiro. Chefe.
devem estar abarrotados de açucaro Nos portos plati- do Serviço de Saúde da Força RPoliciill 'do Estado. Com

nos e especialmente na Argentina, estão aguardando +. prática nos Hospitais do Rio de Janeiro. •

:o.-�""...w""""Al!"...&��,:;�......�",-� �����u;�dr:deOd�f�[����porce, milhares de toneladas de � + • • • • + • .. • • • •
Todavia, restam às esperanças, que são sombrias, �"",,�������!::!,���r=�������������

de que, tudo isso nos chegará um dia. Mas ... emquan­
to o tempo passa, as populações do alto sertão, do mais

profundo interior, do oêste, sofrem os efeitos dessa crise,
pagando o açucar a C$ 8,00, por quilogramo, Cr$ 10,00
o sal também por quilo, e o trigo a Cc$ 6.00 !. ..

Irnoossivel será por certo, continuemos assim, Es­
tou certo que sugestões estão sendo apresentadas. Pro-

jetos estão sendo discutidos, Planos de abertura de no- ., p ?Z r I ._ I • JIIl'

vos caminhos, novas vias de transporte, para amenizar

essa situação, estão sendo revistos e examinados detida-
mente!... 'pAJI'fIAJDo Nordeste aqui para o sul, somente rodovias que (Ijíf II ..
venham atingir o São Franscisco, podem concorrer para
a melhoria desse transporte, Quanto a parte do sul,
que vem da Argentina, seja apreciada a .sugestão, estam­
pada na página 6, da <Folha da Manhã>, de hoje, que
lembra com felicidade, um roteiro facil de ser estudado e I

.

sem demora resolvido o caso, da construção de uma es-I _

BELO HORIZONTS,.5 (A. N) - Informações pro-
trada. Aliás prolongamento de linha, apenas aprovei- cedentes de Carmo da Cachoeira, no interior do Estado,
tando o que já existe.' I dão conta.?e ter sido p'!�o na estação íerroviaría da­

Deixemos que fale agora o autor da proposta di-I quela localidade, o alemão Egen Walter Muller, constde­

vulgada pela <Folha da Manhã»: - «Não ha dúvida que rad� como perigoso agente de espionagem na�ista, o qual

I mais acertado será utilizar os elementos já existentes. Se trazia c�nslgo, u.ma bag,;gem �on5t�nd? de varias mal�$
Bolachas dos mais variados tipos

I
ha navegação de Buenos Aires a Pcs!ldas e: de Posadas',a pesadissimas, cUJO conteúdo nao fOI ate

o. momen.
to devi­

.
Porto Mendes; se, transposto o obstáculo das Sete Que- damente apurado,

Aceitam-se encomendas de qualquer dosarti- das pela ferrovia lateral, esse sistema se liga a Porto A prisão foi levada a efeito por investigadores da
gos acima mencionados, de toda a espécie Epitâcio; e se ai está a Sorocabana que traria o trigo pa- Delegacia da Ordem Politica de São Paulo. .

'de dôces, e de pães Fôrmas ra São Paulo e Rio, o que temos a fazer é organizar o

Sanduiche e Cente.io tráfego por esses caminhos >.

Vê-se .por aí que, apenas falta pouca cousa para
uma ligação direta com Porto Mendes Esse trecho se

I

conscreve do prolongamento da Norte Paraná, estrada de
.

ferio que iria atingir Porto Mendes, situado abaixo das:
cataratas das Sete Quédas... . 'i

1 -óiiiiü__lfti!ii& , ..1â.,..�,,;;;;,.;;;;;-_."""'_...........__............-1 Que seja examinada essa sugestão e qL1e outras i

sejam apresentadas e estudadas para a solução do pro-:.
blema é ° que interessa ao governo e ao povo brasileiros ... i

., dR'
, Julho - 30 - 1943.

- l'l:!!!�:!!.!.������::.-=���L!�A emissora e. orna re.,.
��tm:.,.!í!O. S "'!I lilaNP'*z=r-:?""iS!!I r

velou oficialluenteascondf
.

l-��-�"����������
dições da proposta dos Napoles Bombardeada I

aliados NEW IORQUE, 5 (R.) - A emissora de Romal
anunciou que o porto de Napoles foi violentamente bom-

.

bardeado por formações aéreas de- qUcltrimotores.
NUl'Y'cfosos edificios ruiram e a popula�fío sofreu

numerosas perdas.

Dentre os problemas de magna irnport.ancia, crea-/
dos com a Guerra, e que, continuam preocupando a aten-

, ção de todos, o transporte é o mais importante de to­

pos. E' o mais importante e - ainda o mais estudado,
discutido e examinado, até o presente momento.

O Brasil, pela sua extensão territorial admiravel,
avaliada pormuitos, como um despropósito, quasi se po­
de dizer e por poucos conhecido ou percorrido, é mais

cio que se julga e se pensa. Do norte ao sul do pais.
pela costa ou pelo interior, fazendo as mais difíceis via­

gens, tenho percorrido e conhecido um pouco a nossa

terra dadivosa e bôa ...
Quem vive somente no sul, quer no litoral; quer á

margem de rios francamente navegáveis, em todas as

estações do ano, na linha das boas estradas de ferro, ex­

celentes rodovias, tendo todo o transporte facil e confor­
tavel, clama e grita ... Clama e grita, porque nunca saiu

Originais de: RAiMUNDO MARANHÃO AIRES
()ornalista e escritor brasileiro, autor ele

RONALD DE CARVALHO

RIO. 5 (A. N) - Chegou hoje a esta capital a

comissão de senhoras bolivianas encarregada de trazer,
. como oferta especial da Bolívia. urna imagem de N. S.
de Copacabana.

pre,;edentte
h:ístori4

.+ + ••• *' •• + •• +.

: ospital a unia:
+ �....�,.�����_�....�m��!"���_�_��_��!!!:!��29."

• •

•

.. Tratamento das sequelas da paralisia infantil e.
da epilepsía.

•

Sem'

RAIOS X - LABORATORDO
+ Eletricidade médica

+ MEDICOS'

U .... C:e§ar Avila

•

•

-.

SRS. CO�v1ERCIANTES ! FAÇAM
SEUS IMPRESSOS NA TIPOGRA­

FIA DO «CORREIO DO SUL�

f1 Fentücadors e Conleitaria

:

....... .. iii __

o e

't14tista

dlN

140
á sua distinta freguesia que diariamente apre­
sentará grande sortimento de dôces de diversas

qualidades, e pães como: Alemão, Suiço, Saca­
dura, Milho, Pio de Ouro, Provença e fFnm-

cês, ainda 'não conhecido nesta Cidade

Massas dôces: Brasil com Creme, Côco, Açucar
Cristal, Carioca, Meia-Lua e Pinha

Todos os domingos, á tarde, faremos
'" pão Rosêta

o pão Alemão é Ierneade duas vezes ao dia

----------------

Rua Conselheiro Jeronimo

41'44

frenteP�lo texto das mesmas entende-se

que a. I talia e,stá perdida
•

MOSCOU, 5 (R.) - As tropas russas atcam agora
J[lkowka e Kranny, situadas uns 25 kms. a sudoeste de

. 9
,ürel. , .

reft",7"/�se O e"er&J" .M�SCOU, ? (R) - As tropa: sovietieas marcham
. Ir' em dlreçao de Bnansk Com o proposlto de capt\.lrar 05

·�n 1i� fi'»�JA'Q.nno restantes do castigado exe�c�to alemão de 25.000 homens,
&V ui ffí /i!»��flilo>." que acompanham a guam1çao de. OreI.

BERNA, 4 (R) - O govêrno italian0 fez irradiar

pela emissora de Roma e publicGu, tambem, no «Popolo
d'Italia», uma nota revelando que as condições de paz
enviadas ao marechal Badoglio pelo Presidente Franklin
Roosevdt são as ,seguintes: l°.) Cessarão as hostilidades;
2°) Cessará a colaboração com a Alemanha e Japão,
3°) As forças 'italianas retirat-se-ão imediatamente da

!ugos-lavia, Grecia, França e Albsnia; 4°) Todo' o mate­

rial de guerra será entregue aos aliados; 50.) Um govêr
no anglo-russa-americano g0vernará a Italia at é q!..le seu

povo se reintegre na democracia; 6°.) Serão julgados os

criminQ�os responsaveis pela guerra: 7°.) Os prisioneiros
�liaçlºi serão imediatament� líbert�çlos,

MEXICO, 5 (R.) - ApreSentaram-se, ontem, 378
ccnscritos nesta capital, esperando-se que êsse número
aumente consideravelmente tanto n€;sta cidade como no

interior do pªí�,

·'41l1Il1>1lUtIIllllllll.rllIIlI.illlllliI.lll1i1lllllllJ..III1••••••••••••••

o -ÇORREIO 'DO SUL
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NUMERO ·532

MEXICO, 5 (R) - Três divisões motorizedas to­

rnarão parte no desfile de 16 de setembso, em deraons­
tração ao publico da' reorganização do exército mexicano.

Será o Congresso Nacional Assistência Publica 'ao qua I

comparecerão delegados dos Estados-Unidos e dos paizes
sul-americanos. Serão discutidas, nê sse Congresso 300
téses ..

�.àí!�""I...."���li'��A�IP.lmJlllIo1�Il<l�i.\l!l.lill!iml§líIJ1&m!'il�!r.lIIl!I!I!rl:!3.\lI:i!�II2�I!1l1'l!�IIiSrlJlillIllillllilllll!3liW�jjllll
.

"

A

Are;II�I, li
,

'\
os e a luta contra o

.!lI

na.zls o e
IExP()�içã() dl) I'nalelrial de prr()pasa�rlda na�()(:ieda,de (i9,�All1ii!()� de

.

A I b e irt oT o r- r e ��� umm Â luta f)Vntl�a' o fil�fCi�rn� interna�l()nal

UM
' 'tio direito da fôrça, sempre

, vanguardeiro d a I tiveram nele um ardente e

repressão anti-nazis- íncansavel opositor, Com a
ta no cenário bras i- combatividade que tanto ca­

leirc é, sem dúvida, o sr. racteriza os brasileiros con­
Nerêu Ramos, interventor cientes ela sua razão de ser,
federal 'em 'Santa Catarina. o sr. Nerêu Ramos, pro-
Desde muito tempo an pugnando pela liberdade de

tes do atual conflito" que ação, nunca deu tréguas ao
arrasta toda a humanidade nazismo em terras catari­
para o cáos da tragédia, da nenses, procurando debelar
miséria e do barbarismo esse mal que tantos dissabo�
universal, já o. bravo esta- res futuros nos iria acarre­
dista catarinense, se dist in- taro

guia pelo aprumo de suas Espírito previdente,atitudes. As m a I f adadas ao

, .assumir a interventoría no
doutrinas de cérebros rnega - Estado, procurou concreti-
lornanícos, implar.lt3dorcs do I zar as legitimas aspirações
fascismo mundial e da pseu- do nobre povo Barriga-Ver­
da nova ordem, imposta pe- I de.

(Reportagem de vM�miÉ DE OLP/iEhl,\, da Faculdade de não é, entretanto, senão a campanha rija, mas subter-
,

Ciências Ecounrnieas do Rio de Janeiro) bainha de um longo sabre ranea, contra o Governo
transformado em punhal. brasileiro por pretender res-

Nerêu Ramos não se ,des-j exrerrninação total e defini. Um comissano da policia cindir o convento sobre mar-

cuidou, um só, momento" tiva dos tais quistos raciais. catarinense, organizador da I
cós co npensados e.. na. qual

dos problemas que o preo- Despertaram-se os sentrrnen- exposição, informou á, irn- os parr idarios devem agir
cupavam , fazendo sentir sua tos de brasihdade. E a !L1� prensa: <E.n oito dias apre- com toda a prudencia e só

energia e valor na admí- ta contra 'a funesta e desa- endemos todas as 'armas de incuinbindo elementos de ab- ,

nlstração do valoroso estado gregadora ação da sórdida súditos do Eixo, no Estado. soluta coni iança.
sulino, propaganda nazi-nipo-fascis- num total de 1.654 peças, Eis, brasileiros! Em linhas

ta e seus asseclas, tornou-se incluindo armas automaticas, gerais o de que constou a

Jár em 1914 combatia e
evidentemente urna realida muitas das quais Lltilizavf';is" exposição.alertava. por meio de jor-·· " .... � ., "' u - -r >

de nacional. Arreg.menta- como de guerra, Estamos bem ao par de
nais e campanhas políticas .

.'. .::l' d
no inrerior de Santa Cata- rarn-se �s con�!enc!a�, ama?- Apreendemos mais de 500, tur, o quanto .insi iosamente

rina, o perigo dos quísros ,

tes da hb�rdaae, edificando- quadro.s com a efigie de Hi· I
e ,a socapa.,

nos pre�ara:a,m
f Se C001 ela' o baluarte ela tler e mais de dez mil dis- 0<; adeptos do totalitarismo

raciais, 1"01 ém o ceticismo -, ,. ,-, '" '

u
�

I civilização Consumada es tintivos de oraanizeções na- I· hitler,ista, .

'

com que os brasileiros íncau- t r Q, "" "" ,. ,,- L ... . �u • 'co

'os e de bôa fé encaravam] tava, pOi,s" a coesão da uni- Zl<;t:JS locais Realizamos
.

Mister se faz cerrarmos-

�' ..

b s/", I dade espiritual, na luta con- cêrca de mais de duas mil fileiras contra o' Fascismo
as norteias so re o caso, -"

,

' . - , "':_ b
.

I universal e suas nu:mC'5
deS8n81'eCeU depois que, em I

tra a sujeiçao e barbárie ouscas, e inutilizamos m�i5 .:> � ,'.• ,,'. t;,.::
,

'. _ ., õ_, de dez toneladas de material sob pena de ",U\;wt!Olrmo"

tll'i:l= ......"'� ....�""EF--:--:=-J ...E--=El"'.=-=,_"'=,
face de uma nova situaçao, HOJe e que verrncamos f:l.J , and ". lé debaixo do tacão da bota�""'" '''''''''�... "" ...=---==""'..--==- f o i possível desmascarar extensãoda' ue propagan a elxlsti.:t. a em

I "

I "�.
�

c.,
a c. I ,_I.', ameaça que so°

de c ê r c ·a. de q' u 'j n z e de audazes e mescrupulosos·
comolet:,m1çnte os t o I p e s !.b,e nos palrava. E para

1 d
,

.

I "onquictad'Jres RepI'tall1()S, ,
.

-

'

, tone ar as que (JS nazIs- �. 'v " '
,

manejOS da qUinta, coluna que nao esqueçamos facll- .

'1" porísso a ca-j� in"'tnnte e"/
.

f'
'.

d l'
- -' tas mutl jzaram por sua

j
" \ a � '" ,'�'

n8ZI' asclsta. apresentem o.a! mente a Iça0 taa ' dUl'amen- ,:. " ,

'

b ta arivertencia oracular' ,

( ,- 'b1' (,' '. d'd' ," "I proF=,rm lrHCJatlva, ao S8 e- � "
.

'

. ,

a execlaça.o pu dca, �l':lem, te,apten I a, torna-,�e neces-
d ',';, d :-. - I' cPara n03 os moços, ',o fas-ousas�e aborda' o prc bl ma!" '1'0' f' p t .J rem o ln,CIO a açao po 1- \

, - <, c.! J e �al az�r"em OuOS os re·
'J Cd' domo -é o fim a noite a

d ' '" "r '," , d B' "'I, Cla , on UZlmO'l centenas � " , ,
lOS qUIstos I aClàlS ate en- cantos o. ra,,1 , uma expa- , 'd' dr"" morte' a tirnn a o radsm'
-

d>'l' d-r
.

b' ,,' -'·1 b" d aesu ltos o e,tXO para o ,'. (C", ... ,

tao <::5 elxa amente 8

8n-1 Slçao c ara e o jetlva e" 'o. a dItadura' fog.1eiras m,>di�'
d 'd '" "'f'" di' mterlor e temos maIs cem, L,' � ."

ona. o' "o mm el entlsrno tu o quanto se a astrava
d I b'j" d' d valescas qw';mmdo livto'"

d l 'h [: ,

"

l' b "
,-

.

e cu pa 1 loa e comprova· a;
. ç... ,I,

I e um ! era tsmo cnmmasa, SU terraneamente, na reglao lh'd"
- F' I' c a m po s de concentraçã'

, d" d '
'

" E, �
reco I os a pflsa,O, �ec 1amO!) ,'o

U

I
er.a taxa o lmple osamente

l catannense,'o
. para el>se

dA 'd t'
. apodrec�ndo VIdas P a I' a

de l't d I·' f" f" ld ozeSOCleaoesrecteatlvase lO '.

S 8fmlS a ou, e ' pO ltl- 1m e que 01 Insta a o'o na 'd ,,' d'o "" � nós, os moços,' o fascismo
queira rélts, Ate então o so-ied':lde .: Amigos d AI setenta e selS e at,ra 0rwS ,

, . .,
.

, ' I
'" < e -

e a agoma oe um mundo
puro eSplrlto de brasllldade berto Torres:., o museu na- Vê-se na exposição inú· irremediavelmente em ru;-
era canalizHd? para o cau- zista. ,Trata-se?3 exibição meras fichas de ex-chefes nas" querendo ,soterrar em
daI da cpolttlcage:m de má de COpIOSO material' nazista, nazistss 'do Sul, alemães seus escombros uma vida
fb'o apreendido pelas autorid,,- natos, outras de hrasileiros nova, um mundo novo, ir­

.

Feíizmente, todavia, os
des jde San�a Catarin?" a vendidos á trama alemã �

resistivelmente em ascen­

-..,.......,..�-"'''''''''_ItW_''''''''l;o;i_,� tempos mudaram, O grito ,�U3, pr�orclon� ur�a n�tlda homen!3 de camisas' verdes, ção, Para nós, os m-,)ços, o
de alerta dos ,brasileiros da Impr�s5ao do_:; mtUltos e da 'servos de Hitler, Num fascismo é a negação. mais'

���� têmpera de Nerêu Ramos. arreglmentaçao da '9uinta- grupo notam-se bandeiras de ab30luta de tudo que nÓ3
fez-se uníssono de norte a

ColLma» no sul do paIS. agremiações 'nazistas, C:lmou- q .leremos, de tudo o qUe

D '.. 4P;1Wlif sul do país, A audaCia e A' entrada do salão, ha fIadas, sob a. c�bertura, de sonhamos, de tudo porque

eftar'Q,.anlen�O Ue I insistencia d a propago-mela um painel sl.lgesrivo, clljos
bandeIras brastlclras, Num lutamos e vivemos, ParL-

.Ir'
'. ' ,

. nazi-fascista universai foram dizeres são os seguintes: <O l�d� o �ímbolo naciona! b�a- 50, n0ssa ref; ega é apaixo-

'��U' .d� DUJl'bt-i��� atact;ídas de rijo, pO:litivan- material exposto nesta sala sl,I,eIro e, no, ,outro, :,s mSlg-1
nada, é uma luta_ de vi� a

�A, u� r 4.&..... do,se ,com a vItona da re- representa uma clarinada es-
mas do naZismo, Sobre �s ou ç:!e morte, Nao ilud-

volução socis'I, econmnica e tridente aos ,ouvidos dos mesa�, ,de�e�as de �andel- mos, nem qderemO} ,h.dir
Posto de Saí:ule de L�luD.a P?litica, que g�ro� no Bra- bras.ileiros, alertando"os a I res1

e d:�tlntlvoS n�zlst�s _

e, njnguem.,
"'-V- ' I

sll o Estado N;:jClonHI. . manterem-se unidos em de- 11�tegra I�t��, c�m_ mscf1ç��� """"'----------
Campanhã ·Con'tra a Tuberculose Com o advento do Pre- fesa da Patria», QU3SÍ ao ,c�ím0 e,st�" Ak�ao do �,a le�am sempre

.

-
'. sidente Getulio Vargas á lado 'vê-se o primeiro bloco SI, acoe a,�. u �? t a o: CORREIO DO SUL:
frente dos destinos da na- contenda vários fuzis, espa- «:?eus, fat:la, FamJ�I�:', Di-
cionalídade, novas diretrizes das, pistolas, um rebenque

Vdsas lIchas do Se�t11çO se-
.���

e novos o1étodos foram fc.r... dos pampas, aparentemente' cret? da vela?a A�ao. Inte... I

I'muládos e traçados para a inofensivo,· que outra causa grahsta.. Folhetos sobr� a IPEROGY VERISSIMOconfere:iCl8 de um nazIsta:

cO Racismo alemão e o in- ADVOCACIA EM GERAL I
tegralismo». Entre os' docu- Ruá dl,\ QüHandti N·. I

. mentos traduzidos figura 19-1°. Salas 6 e 7 IIOtfh 'd·t 1 d
. -

d b RIO DE JANEIRO.

'liDO empre,go . e capl ai ,��� d:t�:l�:I?t�O e:t:b�� IIcimento comercial catarinen-· PIWCESSOS EM TlmOS os
,

se, por ordem de Berlim. MINISTERiOS, IiIEGIHílOS DE

Deve ressaltar-se, !:obretu- DIPLOMAS, SlElIlIl,ÇOS PARA

do, na' exposição, um docu- COLEGiOS E GIWASHlS, QUES-
menta açé há pouco secreto:

TÕES DE SELOS, PROCURA-

uma circular datada do aO(; IOiliOS., SERViÇOS NO DIP

de 1943, determinando uma

I '

ADVOGADOS 'I

José Eugenio'Muller Filho
Oscar José MuUer

Rua do Rosario.
I

116, - RIO DE }ANEIRO

E QUÉDAS D ....CUA: NATURALIZAçõés

PROCÉSSOS
•

EM TODOS os MrNIS-
TÉRIOS. . LECALI3AÇÃO DE JAZIDAS, ACUAS !\ÜNERAIS

24 - Há doentés nos quais o exame clínico mais VENDE-SE O prédio, aonde estava instala-
acura,do nada consegue descobrir, Levados, entretanto, d BLONDIN I
aos raios. X, pódem ser reveladas lesões tuberculosas, gra 'Od,od· , situado no me hor ponto da
ves extensas,

.

SãQ casos de lesões mudas mais frequen. Cl a c, Propostas por escri to á Secretaria do
tes do que se pensa. '. S. N; E. S. ,

Clube.

, ,

22 - Um diagnóstico precoce, seguro e completo da
tuberculose pulmonar é muito passiveI com à exame ra·

diológico, . Com �s raios X, o médico atualmente e'3tá
armado de um auxiliar inestimável para a descoberta da
doença, ,S. N. E, S.

,

23 - As crianças, organismos virgem da infecção,
por não possuirem suficientes d(âesas, como tambem por
não poderem subtrair-se ao contágio, pagam o mais pe­

\ sado tributo, quando ao lado duma fonte de 'infecção tu­
.

berculosa,. Afaste seu filho do contágio da tuberculose.
S, N. E, S,

&UJliii'.'8iIfii&iIiiLi ... " ... IM, W ;'
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